
Notulen DSP Deelnemersoverleg 26-04-2023 
 

Agenda 

1. Sector release 
I. Test status per deelnemer 

II. Rondje langs de velden 
III. Release schema 
IV. Aansluiten op 1.36 productie 

2. Enumeratie MateriaalMantel in HoofdinfraElektra 
3. Update DSP 2.0 
4. Rondvraag 

 

Notities 

1. Sector release 
a. Test status per deelnemer (update zie link) 
b. De meeste deelnemers zijn (bijna) rond met de ketentesten. Een aantal berichten 

worden niet altijd geraakt. 
 
Vraag vanuit Enexis: kunnen we een overzicht krijgen van de niet-geraakte berichten 
(over de verschillende netbeheerder-aannemer combinaties heen)? 
 
MA geeft een overzicht van de berichten die bij de deelnemers vaak gemist worden 
in een ketentest: 
 

I. Bericht Bijstelling Planning (Planning versturen terwijl de opdracht voor 
bijstelling ligt) 

a. LET OP: deze mogelijkheid in het proces is met de livegang van 1.36 
nieuw en kan voor uitval in de systemen zorgen! 

II. Bericht AGP bij Annulering Afgekeurd 
III. Bericht Annulering Gereed  

 
 

2. Enumeratie MateriaalMantel in HoofdinfraElektra 

a. Het veld MateriaalMantel in zowel de HoofdinfraElektra als voor de Aansluitkabel is 
in de 1.36 een enumeratie in plaats van een vrij tekstveld voor de AGA. In het 
opdrachtbericht blijft het een vrij tekstveld. Het blijkt dat er verschil in interpretatie 
van deze change zit. Een aantal aannemers hebben de testbevinding in hun systeem 
dat de MateriaalMantel-informatie voor HoofdinfraElektra in het opdrachtbericht 
niet altijd aanwezig is aan de enumeratie-lijst die is opgesteld voor de AGA wat leidt 
tot uitval. 

b. In de discussie is bepaald dat uitbreiding van de huidige enumeratie de beste en 
meest haalbare oplossing gezien het korte tijdsbestek voor de livegang.  

c. Woensdag 3 mei plannen we een vervolgmeeting om de extra toe te voegen 
enumeratie waarden te bepalen. Daaropvolgend voeren we z.s.m. de change als een 
minor release door (alleen partijen die hier impact ervaren hoeven deze change 
door te voeren). 
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3. DSP vervangingsvraagstuk 

• Huidige status van besluitvorming zie link 

• We proberen zo snel als mogelijk een besluit te nemen met de verschillende overleg 
organen van Mijn Aansluiting. In aankomende juni zal het Algemeen Bestuur van Mijn 
Aansluiting een definitief besluit maken over de tijdslijn en migratiestrategie. 

 

4. Rondvraag 

a. Schets AGA: Er blijkt toch nog onduidelijkheid welke netbeheerders het niet redden 
om de schets uit te faseren in de AGA oplevering en alleen op de xml-coördinaten te 
werken.  
MA vraagt uit wat de verwachting is bij de verschillende netbeheerders en zorgt in 
het 1.36 ketenschema een vermelding op moment dat een netbeheerder de 
gemaakte procesafspraak niet tijdig haalt.  

b. Uitfasering 1.35: we hebben de ambitie met elkaar afgesproken om eind september 
2023 alle 1.35 (ook de TG-status en verder) uitgefaseerd te hebben.  

i. PS: Liander verwacht vanaf de 1.36 altijd juist gevulde xy-coördinaten in de 
xml. Als aannemer hoe je de pdf conform afspraak niet te leveren, maar zorg 
dus wel voor juiste coördinaten vulling van het bericht. 

c. Livegang draaiboek: 

i. Mijn Aansluiting zet 19 mei 09:00u de ‘knop’ om, op dat moment kan er 
berichtenverkeer over de 1.36 versie lopen. Dit zal voor alle deelnemers 
tegelijk gebeuren, dus er zal geen wachtrij-vorming plaatsvinden op het DSP, 
tenzij er een issue bij een deelnemer bestaat. 

ii. Indien ander tijdstip gewenst kan je dit aangeven bij Glenn Stringer 
(glenn.stringer@mijnaansluiting.org) 

iii. Mijn Aansluiting is dat weekend beschikbaar voor verstoring, er komt een 
aparte service-desk ingang 

iv. Escalaties kan via Glenn Stringer (06-38 77 09 42) 

v. Netbeheerders sturen 1.36 berichten vanaf maandag 22 mei  
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